



## Retificação nº 02

A **Comissão do Processo Seletivo Técnico do Instituto Federal do Pará, Campus Belém**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **Cronograma Geral** constante do **Anexo IV e V** do Edital nº 003/2013-IFPA Belém, que passa a vigorar conforme abaixo discriminado.

**ONDE SE LÊ:**

Anexo IV

## Quadro de Vagas

Modalidade de Ensino Integrado

Esquema ilustrativo de Distribuição de Vagas em função da Legislação referente a Cotas

Curso Integrado	Turno	Total de Vagas (100%)			
		Concorrência Geral (50%)	Cotas/Escola Pública (50%)		
			Renda $\leq$ 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)	Renda $\geq$ 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)	
		Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)	Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)





**ONDE SE LÊ:**

Anexo V

## Quadro de Vagas

Modalidade de Ensino Subsequente

Esquema ilustrativo de Distribuição de Vagas em função da Legislação referente a Cotas

Curso Subsequente	Turno	Total de Vagas (100%)				
		Concorrência Geral (50%)	Cotas/Escola Pública (50%)		Demais vagas (23%)	
			Renda $\leq$ 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)			Renda $\geq$ 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)
			Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)		
			Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)		



**LEIA-SE:**

Anexo V

## Quadro de Vagas

Modalidade de Ensino Subsequente

Esquema ilustrativo de Distribuição de Vagas em função da Legislação referente a Cotas

Curso Subsequente	Turno	Total de Vagas (100%)				
		Concorrência Geral (50%)	Cotas/Escola Pública (50%)			
			Renda ≤ 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)		Renda > 1,5 Salário Mínimo per capita (50%)	
			Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)	Preto, pardo, indígena (77%)	Demais vagas (23%)



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará  
Campus Belém  
**Processo Seletivo Técnico 2013/1**



Belém, 21 de março de 2013.

**Shirley Capela Tozi**  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo  
Técnico do IFPA campus Belém  
Portaria nº 015/2013–GAB